Câu 1: Các hormon sinh dục nam có khung cấu trúc nào dưới đây?

A. Estran

B. Androstan

C. Pregnan

D. Cả A, B, C đều đúng

Câu 2: Khi gắn thêm nhóm thế 9-F/Cl vào testosteron thì tác dụng của chất mới sẽ thay đổi như thế nào?

A. Bền hơn với enzym ở gan

B. Giảm chuyển hóa, tăng tác dụng

C. Giảm tác dụng 4 lần

D. A, B đúng
Câu 3: Thuốc kháng giáp (điều trị basedow) hoạt động theo cơ chế:


A. Tranh chấp với thyroxin trên thụ thể.. 


B. Phong bế iodo hóa tyrosin, cản trở tạo thyroxin ở tuyến giáp.

C. Thuốc làm phân hủy nhanh thyroxin trong máu.


D. Kết hợp cả A, B và C

Câu 4: Chỉ ra đặc tính vượt trội của ethynylestradiol so với estradiol:


A. Hoạt tính estrogen cao hơn.

B. Tác dụng phụ thấp hơn.


C. Thời hạn tác dụng dài hơn.

D. Chỉ A và C

